Verstandnisfragen Regenmenge / Niederschlagshohe
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. Wie gro muss die Offnung im MessgefaR sein,

1. Wie groR muss bei der Messung der Regenmenge die Offnung im

MessgefalB sein, damit die Niederschlagshohe direkt abgelesen werden
kann?

damit ein Liter Regenwasser genau einen Millimeter

Niederschlagshdhe erzeugt?
(Rechne vereinfacht mit einem quaderférmigen Gefal
mit quadratischer Grundflache.)

. Jeder Deutsche ,verbraucht” pro Tag ca. 122 Liter Wasser.

Wie groB misste ein Auffangbecken sein, damit aus der Regenmenge
am 31.05.2013 von 17:00 Uhr bis 02:00 Uhr (am 01.06.) eine
vierkdpfige Familie einen Monat lang mit Wasser versorgt werden kann?
Verwende flir deine Berechnung die vorhergesagten Durchschnittswerte
aus der unten abgebildeten Vorhersage.

Regenmengen in Lahr am 31. Mai 2013
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Niederschlag 5-7: 53%

14°

Niederschlag 8-10: 66%

Die Niederschlagsangaben be-
ziehen sich auf den zurtickliegen-
den 3-Stundenzeitraum und sind

in mm gegeben. —

Niederschlag 11-1: 66%
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